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Американские исследователи предложили объяснение неоднородностям реликтового излучения - они полагают, что данные дефекты являются результатом прохождения электромагнитных волн через границу ударной волны (termination shock).

Граница ударной волны
Граница ударной волны –- это регион, где скорость солнечного ветра падает до субзвуковых скоростей. Здесь происходит резкое изменение давления, температуры, а также электромагнитных свойств межзвездной среды. Ученые полагают, что граница может действовать как гигантская линза для фотонов реликтового излучения.
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Рисунок 1. Карта реликтового излучения. Иллюстрация NASA/WMAP
Данные, полученные аппаратами Voyager 1 и Voyager 2, которые пересекли эту границу в 2003 и 2007 годах соответственно, указывают на то, что форма линзы далека от идеальной. Таким образом, заявляют исследователи, граница ударной волны может вносить значительные искажения в наблюдаемое реликтовое излучение.
Именно этими искажениями ученые предлагают объяснить наблюдаемую неоднородность излучения, которая противоречит современным космологическим теориям. Кроме того, в пользу новой гипотезы говорят данные, полученные аппаратом NASA WMAP. Этот зонд предназначен для сбора данных о реликтовом излучении. На серии снимков, которые получили названия WMAP3 и WMAP5 соответственно, видны явные различия в характеристиках излучения. Ученые объясняют это тем, что со временем активность Солнца меняется, а, следовательно, изменяется и форма границы ударной волны.
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Большой Взрыв

Реликтовое излучение представляет собой излучение, оставшееся после Большого Взрыва. Существование излучения было предсказано теоретически. Фактическое обнаружение этого явления является одним из главных доказательств теории Большого Взрыва.
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Таблица 1
Название таблицы
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Список использованной литературы

1. Фамилия Инициалы автора.(курсив) Название (прямой)
2. Фамилия Инициалы автора.(курсив) Название (прямой)
3.  и т. д.
При оформлении доклада обязательно пользоваться только стилями абзацев, разработанными в данном образце!

Все остальные стили должны быть удалены из списка стилей доклада!

Стиль «обычный» с различными изменениями в докладе не применять!
Весь основной текст доклада форматируется стилем «текст доклада»!!!
� Статья исследователей пока нигде не опубликована, однако ее препринт доступен на сайте arXiv.org.





�Обязательно указать ученую степень, если есть!





_1336205688.unknown

