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Х. Антикоррупционная оговорка

Х.1. При исполнении своих обязательств по настоящему Договору, Стороны, их аффилированные лица, работники и посредники обязуются не совершать деяний, квалифицируемых, применимым для целей настоящего Договора законодательством, как злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами.
При исполнении своих обязательств по настоящему Договору, Стороны, их аффилированные лица, работники и посредники обязуются принимать меры по недопущению любой возможности возникновения ситуаций, квалифицируемых применимым для целей настоящего Договора законодательством, как конфликт интересов, и принимать меры по предотвращению или урегулированию такого конфликта интересов.
Х.2. В случае возникновения у Сторон оснований полагать, что произошло или может произойти нарушение каких-либо положений настоящей Статьи, соответствующая Сторона обязуется уведомить другую Сторону в письменной форме. В письменном уведомлении Сторона обязана указать на факты или предоставить материалы, достоверно подтверждающие или дающие основания полагать, что произошло или может произойти нарушение каких-либо положений настоящей Статьи. После письменного уведомления, соответствующая Сторона имеет право приостановить исполнение обязательств по настоящему Договору до получения подтверждения, что нарушения не произошло или не произойдет. Такое подтверждение должно быть направлено в течение десяти рабочих дней с даты направления письменного уведомления.
Х.3. В случае нарушения одной Стороной положений настоящей Статьи, в том числе неполучения другой Стороной в установленный настоящей Статьей срок подтверждения, что нарушения не произошло или не произойдет, другая Сторона имеет право расторгнуть настоящий Договор в одностороннем порядке полностью или в части, направив письменное уведомление о расторжении. Сторона, по чьей инициативе был расторгнут настоящий Договор, в соответствии с положениями настоящей Статьи, вправе требовать возмещения реального ущерба, возникшего в результате такого расторжения.
